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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ

Врз основа на член 96 од Законот за меѓународна и привремена заштита (*) („Службен 
весник на Република Македонија“ бр. 64/18), министерот за внатрешни работи донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ  НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА ОБРАЗЕЦОТ НА 
ПОТВРДАТА ЗА ИСКАЖАНАТА НАМЕРА ЗА ПОДНЕСУВАЊЕ НА БАРАЊЕ ЗА 

ПРИЗНАВАЊЕ ПРАВО НА АЗИЛ, ОБРАЗЕЦОТ НА БАРАЊЕТО ЗА ПРИЗНАВАЊЕ 
ПРАВО НА АЗИЛ, ОБРАЗЕЦОТ ЗА ПРВИЧЕН РАЗГОВОР ЗА РЕГИСТРАЦИЈА НА 
БАРАТЕЛ НА АЗИЛ, ОБРАЗЕЦОТ НА ЗАПИСНИК ЗА СПРОВЕДЕН РАЗГОВОР ВО 

ВРСКА СО ПОДНЕСЕНО БАРАЊЕ ЗА ПРИЗНАВАЊЕ ПРАВО НА АЗИЛ, ОБРАЗЕЦОТ 
НА ЗАПИСНИКОТ ЗА ПРИЕМ НА УСНО БАРАЊЕ ЗА ПРИЗНАВАЊЕ ПРАВО НА 

АЗИЛ, ОБРАЗЕЦОТ НА БАРАЊЕТО ЗА ПРИЗНАВАЊЕ ПРАВО НА АЗИЛ ПО ОСНОВ 
НА СЕМЕЈНО ОБЕДИНУВАЊЕ, НАЧИНОТ НА ЗЕМАЊЕ НА ОТПЕЧАТОЦИ ОД 

ПРСТИ И ФОТОГРАФИРАЊЕ НА БАРАТЕЛИТЕ НА ПРАВО НА АЗИЛ, ОБРАЗЕЦОТ И 
НАЧИНОТ НА ИЗДАВАЊЕ И ЗАМЕНА НА ИСПРАВИ НА БАРАТЕЛИ НА ПРАВО НА 

АЗИЛ И ЛИЦА НА КОИ ИМ Е ПРИЗНАЕНО ПРАВО НА АЗИЛ ИЛИ ПРИВРЕМЕНА 
ЗАШТИТА (ИДЕНТИФИКАЦИОНА ИСПРАВА ЗА БАРАТЕЛ НА ПРАВО НА АЗИЛ, 

ЛИЧНА КАРТА НА ЛИЦЕ СО СТАТУС НА БЕГАЛЕЦ, ЛИЧНА КАРТА НА ЛИЦЕ ПОД 
СУПСИДИЈАРНА ЗАШТИТА, ПАТНА ИСПРАВА НА ЛИЦЕ СТАТУС НА БЕГАЛЕЦ, 
ИДЕНТИФИКАЦИОНА ИСПРАВА ЗА ЛИЦА ПОД ПРИВРЕМЕНА ЗАШТИТА)  ВО 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА И ЗА НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА 
ЕВИДЕНЦИЈА

Член 1
Во Правилникот за образецот на потврдата за искажаната намера за поднесување на 

барање за признавање право на азил, образецот на барањето за признавање право на азил, 
образецот за првичен разговор за регистрација на барател на азил, образецот на записник 
за спроведен разговор во врска со поднесено барање за признавање право на азил, 
образецот на записникот за прием на усно барање за признавање право на азил, образецот 
на барањето за признавање право на азил по основ на семејно обединување, начинот на 
земање на отпечатоци од прсти и фотографирање на барателите на право на азил, 
образецот и начинот на издавање и замена на исправи на баратели на право на азил и лица 
на кои им е признаено право на азил или привремена заштита (идентификациона исправа 
за барател на право на азил, лична карта на лице со статус на бегалец, лична карта на лице 
под супсидијарна заштита, патна исправа на лице статус на бегалец, идентификациона 
исправа за лица под привремена заштита)  во Република Северна Македонија и за начинот 
на водење на евиденција („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.79/19), 
членот 20 се менува и гласи:

„4. Образец на идентификациона исправа за лица под привремена заштита
„(1) Образецот на идентификационата исправа за лица под привремена заштита е со 

димензии 11,5х7,5 см и е изработен од картон со светло зелена боја  (Образец бр. 15).
(2) На предната страна на Oбразецот од став (1) на овој член, во горниот лев дел е 

отпечатен текстот: „РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА“, а под него текстот: 
„МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ'', на средината содржи место за 
запишување на организациониот облик кој ја издава исправата и е отпечатен текстот: 
„ИДЕНТИФИКАЦИОНА ИСПРАВА ЗА ЛИЦЕ ПОД ПРИВРЕМЕНА ЗАШТИТА“.
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(3) Средниот дел на предната страна на Образецот содржи место за запишување на 
податоци за: регистарски број и важност на исправата, име и презиме, дата и место на 
раѓање, матичен број, државјанство, пол и дата на издавање.

(4) Во левиот дел на предната страна на Oбразецот е содржано место за фотографија со 
димензии 3х3,5 см.

(5) На задната страна на Образецот се содржани податоци за место и општина, адреса, 
овластено службено лице и место за печат. Под него е отпечатен текстот: „Напомена: 
Носителот на овој документ е должен истиот да го носи со себе. Лицето не смее да биде 
протерано од Република Северна Македонија, има свои права и обврски во согласност со 
Законот за меѓународна и привремена заштита. Забрането е документот да се дава на 
користење на друго лице и истиот е должен исправата да ја врати во Секторот за азил по 
престанокот на привремената заштита.“

(6) Образецот на идентификационата исправа за лица под привремена заштита се 
печати на македонски јазик и неговото кирилско писмо.

(7) Идентификационата исправа за лица под привремена заштита се издава со 
стекнување на статусот на лице под привремена заштита, а се заменува по истекот на 
рокот на важење на исправата.“

Член 2
Образецот бр. 15  се заменува со нов Образец бр.15 кој е даден во прилог и е составен 

дел на овој правилник.

Член 3
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 13.1.1-105124/1 Министер
3 октомври 2023 година за внатрешни работи,

Скопје Оливер Спасовски, с.р.
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